医院介绍

烟台毓璜顶医院整形科是在1890年建立的,该医院是一所三级甲等综合性医院,同时也是烟台市医保定点单位,医院自成立以来不断的引入国内外先进的医疗技术和设备,所以开设了很多个科室,其中整形科室比较受大众所欢迎的科室之一,该科室有着先进的整形项目和专业的整形医生,可以满足大部分爱美者整形方面的需求。

医生团队

黄勇,男,主任医师。黄医生从1987年就开始从事烧伤整形美容专业,到现在已经积累了30多年的整形工作经验,在双眼皮、去眼袋以及吸脂方面比较擅长。

林立新,女,副主任医师。林医生在医美行业工作多年,曾经多次到韩国学习先进的美容整形技巧,在面部美容以及乳房整形方面比较精通。

王玉婷,女,主治医师。王医生在医美行业工作10多年,曾经在上海市第九人民医院进修,有着比较扎实的理论基础,在双眼皮以及激光祛斑方面比较擅长。

整形案例

烟台毓璜顶医院整形科面部脂肪填充案例:我的面部长得比较凹陷,很不好看,显得很老态,这个时候我就去医院做了检查,医生说自体脂肪填充手术很不错,可以改善我的面部塌陷问题。没想到效果真的很好,让我的整体形象都提升了。

烟台毓璜顶医院整形科自体脂肪隆鼻案例:我的鼻子因为天生不够高挺,让面部失去了应有的美感,所以让整个脸型也变得不太好看,后来我就去医院做了自体脂肪隆鼻手术。效果很不错,没有出现副作用,手术之后让我的鼻子变得很好看。

烟台毓璜顶医院整形科自体脂肪丰额头案例:额头的塌陷会让整个人看上去都不太美观,我的额头就长得不饱满,后来我就去医院做了自体脂肪填充额头手术。手术进行的很顺利,让额头变得特别饱满,而且我觉得整个人的气质都提升了。

医院荣誉

是烟台市医保定点单位,是山东省级区域医疗中心、青岛大学附属医院、山东大学医学院暨青岛大学医学院研究生培养基地,获得全国百佳医院、全国文明单位、全国百姓放心示范医院、全国卫生系统先进集体、全国精神文明建设先进单位、全国

执行医药服务价格十佳单位、全国医院文化建设先进单位等荣誉称号。

整形知识

医院编制床位3000张。拥有TOMO刀、PET-CT、全飞秒激光手术设备、256层极速CT、3.0T磁共振、全身X刀、直线加速器、数字胃肠机和钼靶乳腺机、高档彩色超声、回旋加速器、正电子药物合成系统等仪器设备。

医院点评

医院是正规的美容机构,不惜花重金引进了大批的医疗器械,还设有无菌化手术室。这里的医生也很热情,有很高的技术水平,在操作手术之后可以让身体得到很好的改善,并避免不良症状的出现。

整形问答

1、自体脂肪填充手术安全吗?

这个手术的安全性很高,因为是采取自身的材料,所以安全性是偶很高的。

2、面部脂肪填充后要做些什么?

面部脂肪填充后,多注意休息,多吃一些清淡的食物。

3、自体脂肪丰额头手术疼不疼?

此项手术通常是在局部麻醉下实施的,所以受术者不会感受到太大的痛感,可以放心的去做。

项目科普介绍

自体脂肪隆鼻:自体脂肪隆鼻手术就是将自身的脂肪提取出来再注射到鼻部,就可以达到隆鼻的目的。

吸脂抽脂:身体肥胖可以通过吸脂手术来进行改善,术后的效果很好,而且安全性很高。

去眼袋:去眼袋的效果很好,可以让人的眼袋很好的去除,面部美观提升不少。

乘车路线

烟台汽车总站到烟台毓璜顶医院整形科用时较短的路线推荐如下:

1、高铁巴士2号线/2路

约25分钟 2.1公里 无换乘 步行530米

烟台汽车总站150米向西南步行 到 烟台汽车总站·三联家电2站乘 高铁巴士2号线 (城铁南站方向) 或 2路 到 南大街鑫荟金行380米向南步行 到 烟台毓璜顶医院

2、43路

约25分钟 2.7公里 无换乘 步行420米

烟台汽车总站80米向东北步行 到 烟台汽车总站·三联家电4站乘 43路 (烟台山方向) 到 振华购物中心340米向西南步行 到 烟台毓璜顶医院

3、62路

约25分钟 2.3公里 无换乘 步行590米

烟台汽车总站220米向北步行 到 烟台汽车总站·三联家电4站乘 62路 (牟平公交公司西站方向) 到 南大街鑫荟金行370米向南步行 到 烟台毓璜顶医院

4、1路/52路

约30分钟 2公里 无换乘 步行790米

烟台汽车总站420米向南步行 到 中国人民保险公司3站乘 1路 (孙家滩公交场站方向) 或 52路 到 南大街鑫荟金行360米向南步行 到 烟台毓璜顶医院